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令和６年度 大牟田市教育委員会１０月定例会会議録

１．日 時

令和６年１０月２９日（火）

開会１４時００分 閉会１４時４３分

２．場 所

大牟田市庁舎４階教育長室

３．出席者

教育長：谷本 理佐

委 員：嶋田 桂子、山本 和夫、東 秀樹、木場 真帆

４．欠席者

なし

５．出席事務局職員

事務局長 坂井 尚徳、教育監 平河 良、事務局次長 久冨 良章、学校教育課長 田上 修、

指導室長 杉野 浩二、生涯学習課地域学習担当課長 浦川 一浩、同課主査 藏本 稔大

６．傍聴人数

０人

７．開会の宣告等

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、議案第８号は人事に関する事項であるため、非公開が相当

と考えられる旨の報告がなされた。これを受けて、教育長から、議案第８号を非公開と

することの発議がなされた。採決の結果、全員一致で非公開とすることと決定した。

（報告事項）

１ 第７７回はたちの集いについて【生涯学習課】

教育長 第７７回はたちの集いについて説明をお願いします。

地域学習担当課長 第７７回はたちの集いについて説明します。

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告）

・ 第７７回はたちの集い実施要項

・ 令和７年１月１２日（日）１５時００分から大牟田文化会館大ホールで開催予定

教育長 何かご質問・ご意見はありませんか。

委 員 新成人の方々が後年に確認ができるように、教育長と選挙管理委員会

委員長の氏名を記載した方がよいのではないでしょうか。

地域学習担当課長 今回から記載します。

委 員 ２点お尋ねします。１点目は、以前ウェルカムムービの上映をしてい

たかと思いますが、資料中に記載がないだけなのか、それとも今回はウ

ェルカムムービー自体がないのか、どちらですか。２点目は、パンフレ

ットや啓発チラシをデジタル化するということですが、当日は紙での配
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布はしないのですか。

地域学習担当課長 ウェルカムムービーを上映する場合、上映後は、緞帳が上がった状態

でスクリーンの片付けやその後に行われる大牟田高校吹奏楽部による

アトラクションの準備をすることになります。時間の都合も考慮し、今

回は、ウェルカムムービーを上映せず、緞帳の裏でアトラクションの準

備を行った上で、１５時にアトラクションとともに式典をスタートした

いと考えています。

委 員 これまで、ウェルカムムービーを拝見して素敵だと思いましたので、

もし上映できるのであれば、その方がよいと思いました。しかし、時間

の都合もあるということですので、市長にご判断いただいてよいと思い

ます。

また、ステージ上で上映しない場合は、モニターを使用して上映され

るとよいと思います。

地域学習担当課長 分かりました。

地域学習担当主査 パンフレット等のデジタル化につきましては、基本的にデジタルで見

ていただくことを前提とし、２次元コードを表示した紙を当日配布する

エコバッグにピン留めをし、スマートフォン等で見ていただく予定です。

地域学習担当課長 どうしても紙が欲しいと言われる方のために、パンフレットを１００

部ほど用意します。

委 員 司会と誓いのことばを言っていただく方を８月１日から募集したとの

ことですが、何人応募があったのか。また、定員を超えて応募があった

場合の選考方法と、男女比を考慮しているかについて教えてください。

地域学習担当課長 国歌独唱、誓いのことば、司会について、ホームページ等で募集し、

電子申請と電話受付を行った結果、４人から応募がありました。司会

希望の方が３人と多かったため、お一人にご相談し、国歌独唱をお願い

したところです。そのため、１人は国歌独唱、２人は司会とし、もう１

人の方は誓いのことばをご希望でしたので、ご希望どおり誓いのことば

を担当していただきます。この４人の方は全員女性でしたので、ぜひ男

性の方にも参加していただきたいと考えて、以前、｢高校生まちづくり体

験事業｣の参加者で、今年度２０歳になられる男性がいらっしゃいました

ので、誓いのことばをお願いしたところ、快く引き受けていただきまし

た。この結果、女性が４人と、男性１人で執り行わせていただく予定で

す。

委 員 分かりました。

委 員 保護者の入場は制限しますか。

地域学習担当課長 コロナ禍においては制限していましたが、今回は特に制限しません。

教育長 他にありませんか。

無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。

（了解する旨の声あり）
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（審議事項）

議案第８号 令和７年度大牟田市事務局等職員及び教職員人事異動方針等について【学校

教育課】

≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫

（協議事項）

１ 令和６年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果の公表に対する同意について【指

導室】

教育長 令和６年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果の公表に対する同意

について説明をお願いします。

指導室長 令和６年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果の公表に対する同意

について説明します。

（資料に基づき、以下の内容について説明・報告）

・ 令和６年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果について福岡県教育委員会

が定めた内容・形式により公表することに大牟田市教育委員会として同意する

かどうか回答する必要があるところ、当該内容・形式による公表については特

段問題がないと考えられるため、同意することとするもの。

教育長 何かご質問・ご意見はありませんか。

無いようでしたら、市町村別結果の公表について、大牟田市教育委

員会として同意する旨、回答してよろしいですか。

（承諾する旨の声あり）

教育長 その他にご意見、ご質問はありませんか。

無いようでしたら、以上で１０月定例会を終わります。

閉会１４時４３分


